

辟谣

打一针治愈过敏？别信

随着春暖花开，春季过敏问题再次引发广泛关注。一些药物小广告声称“打一针可以根治过敏”，是真的吗？记者对此进行了求证。

北京地坛医院主任医师蒋荣猛表示，春季过敏是一个长期影响健康的难题，难以通过单一手段实现完全根治。“控制过敏症状应在专业医生的指导下，制定并执行长期的管理计划。”蒋荣猛说。

“尽管春季过敏难以根治，但并不意味着无法治疗。”蒋荣猛表示，通过避免接触过敏原、采取适当的药物治疗（必要时使用脱敏治疗）以及调整生活方式等措施，可以有效控制过敏症状。他特别提醒公众，不要轻信“一针治愈过敏”的药物广告。

在谈及抗过敏药物的副作用时，蒋荣猛表示，现在比较普遍的抗过敏药一个是抗组胺药，一个是鼻用激素，这些药物并不会导致成瘾，但长期使用可能会产生一些副作用。比如，抗组胺药有可能会引起嗜睡、注意力不集中等问题，因此高空作业、开车人群如果用药，要特别注意。（经济日报）

健康

研究显示 真菌也有引发龋齿的风险

龋齿一般被认为是口腔内细菌分解糖，产生的酸腐蚀牙齿造成的。而日本一项新研究显示，真菌中的念珠菌和其他导致龋齿的病原菌一样在厌氧环境中也能利用糖产生酸，且氟化物抑制念珠菌产生酸的效果比较差。这表明真菌也有引发龋齿的风险。

健康人的口腔和肠道内也存在念珠菌，通常不会引发健康问题。当免疫力下降时，念珠菌可能引发感染。念珠菌是好氧菌，而发生龋齿的牙垢内部氧气很少。念珠菌在厌氧环境中的活动情况尚无充分的研究。

日本东北大学日前发布新闻公报说，该校研究团队以念珠菌属的白色念珠菌、热带念珠菌等为对象，测定它们在厌氧环境和好氧环境中的增殖和产生酸的情况，以及是否会被氟化物抑制。

实验显示，念珠菌在厌氧环境下虽然不增殖，但会继续代谢并产生酸。这表明即使在龋齿发展的口腔缺氧环境下，念珠菌也有可能继续产生腐蚀牙齿的酸。而且念珠菌产生酸的过程几乎不受氟化物影响。

出行

全国民航开始执行2025年夏秋航季航班计划

3月30日，全国民航开始执行2025年夏秋航季航班计划。持续至10月25日的新航季。

新航季，国航计划执飞462条航线，通航45个国家和地区，覆盖境内外198个城市；南航集团计划执行超62万个航班，航线数量超940条；东航计划投入超800架客机，日均执行近3200个航班……

据中国民航局统计，新航季共有209家国内外航空公司计划每周安排定期客货运航班12.3万班，比上一夏秋航季增长1%。

夏秋航季是旅游出行旺季，各航空公司加大运力投放，满足旅客多种出行需求，“新开航线”“加密航班”成为关键词。

随着中国免签“朋友圈”不断扩容，跨境游持续升温。从航班计划看，新航季国际航班继续增加，架起更多“空中桥梁”。

截至目前，民航局已批复新航季193家国内外航空公司每周22946班定期客货运航班计划，比上一夏秋航季增长33%，涉及78个境外国家，包括57个共建“一带一路”国家。

观图



西藏林芝：雪域桃源春意浓

这是在林芝市巴宜区嘎拉村拍摄的桃花（3月29日摄，无人机全景照片）。

西藏林芝市被誉为“雪域江南”。近日，随着天气回暖，桃花竞相盛开，吸引了众多游客前来赏花，感受春天的气息。

职场

月薪可达2万元 新能源汽车维修人才缺口催生高薪市场

近年来，我国新能源汽车发展进入快车道，但维修难问题也日益凸显。最新数据显示，截至2024年底，全国新能源汽车保有量达3140万辆，但新能源汽车维修企业不到2万家，从事维修的技能人员不足10万人。

新能源汽车维修人才的巨大缺口，也推升相关岗位薪资，部分新能源汽车维修工的薪资甚至可以达到燃油车维修工的两倍。某汽车售后平台新能源商业负责人称：“过去燃油车技工普遍月薪在5000元到10000元。新能源车的技工月薪幅度大概在8000元到15000元，尤其在一些一线城市已经达到了20000元。”

即便不少4S店和维修厂高薪招聘，行业仍面临“有岗无人”的困境。业内人士告诉记者，从业者不仅要掌握电池管理系统、高压电安全操作等核心技术，还需熟练使用智能诊断设备。与燃油车维修相比，新能源车维修更侧重电路板检测。由于高压电风险，要求操作安全规范。（央视）

数字

3月30日，中国银行、建设银行、交通银行、邮储银行分别在上交所发布公告，披露向特定对象发行A股股票预案，计划募资规模共计5200亿元。根据当日发布的公告，中行、建行、交行、邮储银行计划募集资金分别不超过1650亿元、1050亿元、1200亿元、1300亿元。四家银行均表示，扣除相关发行费用后募集资金将全部用于补充本行的核心一级资本。

突发

加纳海域一艘渔船遇袭 三名中国人失踪

当地时间3月29日晚，加纳海域一艘渔船遭疑似海盗袭击。据加纳军方称，船上三名中国人失踪，包括船长、大副及一名工程师。目前，加纳海军正展开调查，该遇袭船只停靠加纳特马港。加纳政府已将相关信息分享给西共体海洋合作中心，以求尽快找到失踪者。（央视）

追踪

涉嫌使用“回流药” 武汉5家涉案医疗机构和人员已被立案调查

3月28日起，央视报道播出了湖北武汉部分医院、药店、药贩子与参保人进行违规“医保取现”的调查报道。目前，记者从武汉方面了解到，武汉市新洲区5家基层医疗机构涉嫌使用“回流药”的相关医疗机构和医务人员已被立案调查。

武汉市医保局已依规暂停新洲区涉案5家医疗机构的医保结算，中止医保服务协议。武汉市市场监管部门表示将对全市药店开展专项整治，武汉市公安机关已对涉案嫌疑人进行依法控制，多名药贩被刑事拘留。

国家医保局针对“回流药”现象表示，国家医保局已经用一年时间，基本构建起了药品追溯码数据体系。国家四部委已经发文，从今年七月一日起，医保药品卖药必扫码，买药先验码。必须有码，必须扫码，无码医保不结算。

在此也提醒广大消费者，用国家医保局App扫码，一旦发现此前别人消费结算过，那就是“回流药”，应该坚决投诉，坚决索赔，维护消费者自己的合法权益。（央视）

（本版稿件除署名外均据新华社）

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY
文明购彩指南
7位数第 25046 期：3724764
7星彩第 25034 期：0928406
排列3/排列5第 25079 期：29676
大乐透奖池：11.32亿
7位数奖池：1.30亿
7星彩奖池：2.95亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾(3月23日-3月29日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖35注，单注最高奖金794万多元，单注最低奖604万多元；二等奖开出514注，单注最高16万多元，最低9万多元。在此期间，无锡购彩者喜获13注二等奖，中奖彩票分别出自：惠山区西漳塘头塘新路38号32020185站点1注(97294元)、锡山区东亭春新东路10-21号32025737站点10注(972940元)、江阴市南闸街道南新路38号32025659站点1注(97294元)、宜兴市圻亭街道广汇社区广源路98号32025851站点1注(165324元)。双色2元可中1000万元。

福彩开奖
双色球 第2025034期
05 08 13 14 24 26 12
福彩3D 第2025079期
6 5 7
15选5 第2025079期
05 06 08 14 15
以福彩正式开奖公告为准